
Materiały będące na stanie magazynu MO zakwalifikowane do upłynnienia. 

Lp. Kod Nazwa 
Okres krótszy niż 12 miesięcy Okres od 12 do 24 miesięcy Okres dłuższy niż 24 miesiące 

Ilość J.m. Wartość Ilość J.m. Wartość Ilość J.m. Wartość 

1 1349-990-010-000 Apteczka             14 szt 323,82 

2 5152-150-380-000 Ceownik zimnogięty St3s 160 x 60 x 4             46,6 kg 246,98 

3 0872-000-107-014 Cewka Rexroth 24VDC R.3065             1 szt 10,00 

4 1021-310-045-000 Drążek 0201136 Multicar             1 szt 616,95 

5 5101-150-345-001 DWUTEOWNIK 100  18G2A  [S355J2]             33 kg 277,53 

6 5101-310-100-000 Dwutoewnik HEM 100 GAT.S355J2             301 kg 1 110,69 

7 2713-410-089-000 Etykieta tekturowa kremowa z zaczepem metalowym             1 Opak 264,00 

8 1313-461-009-001 Farba antykorozyjna powłoka niklowo-chromowa       3 szt 195,00       

9 0872-100-010-000 Generator azotu IMT-PN 1650 SE 1 kpl 939 812,89             

10 5213-310-176-000 Kątownik 18G2A 60x60x5             70 kg 697,90 

11 5265-150-191-001 Kątownik 25x25x4 S235JR ST3s       6 kg 21,60       

12 8760-160-613-805 Końcówka stożkowa 12.02.18L KO             8 szt 130,00 

13 8760-161-010-000 Końcówka stożkowa 12-02.06L       5 szt 24,00       

14 8760-162-503-026 Końcówka stożkowa 12-02.10L KO             6 szt 72,80 

15 8761-171-161-282 Końcówka zaciskana do węża  1CA48-42-24       4 szt 827,64       

16 8760-151-020-163 Korpus przyłączki prosty 16-13 PN-140  20-01.16L       2 szt 5,60       

17 1365-790-000-015 Korytko kablowe KOPD 25 x 25             5 szt 60,79 

18 4915-150-118-001 Kształtownik 100X80X5  18G2A  [S355J2]             26 kg 124,80 

19 0651-111-100-793 Linka hamulcowa W/G rysunku ( 9.1150 )             8 szt 320,00 

20 0876-820-044-035 Łącznik kolanowy nastawny EW15ZLCF             2 szt 75,70 

21 0876-820-081-010 Łącznik kolanowy nastawny EW20SOMDCF             2 szt 115,54 

22 0876-819-019-084 Łącznik trójnikowy nastawny EL35LOMD71       1 szt 1 148,97       

23 0876-820-044-020 Łącznik z gwintem GAI18ZLRCF             2 szt 67,82 

24 0631-130-220-109 Łożysko 6004 2RS             4 szt 37,40 

25 0631-130-240-003 Łożysko 6007 2RS             8 szt 165,20 

26 0631-130-300-115 Łożysko 6206 zz             4 szt 67,56 



27 0654-210-000-200 MAGNES  MP10             6 szt 3,36 

28 0943-831-190-111 Manometr 11.20.100 UN  0-25MPa  Oxygen             4 szt 652,00 

29 0943-831-272-116 Manometr 111.10.100 mm 40 MPA  M20x1,5 olejowy nr kat 30192196             2 szt 273,12 

30 0943-831-272-106 Manometr 111.12.063  0-40MPa nr kat 12462463             4 szt 450,92 

31 0943-831-311-029 Manometr 111.12.063 mm 25MPa M 12x1,5 powietrze             3 szt 195,09 

32 0943-831-272-089 Manometr 111.20.100 0  60 MPa M20x1,5 marka 35 MPa 31130341             1 szt 148,68 

33 0943-831-311-043 
Manometr 113.53.100 60 Mpa M 20x1,5 tylne centryczne , kołnierz przedni, 
klasa 1,6  31156122 

            1 szt 204,38 

34 0943-831-311-040 
Manometr 113.53.100 60 MPa M20x1,5 tylne centryczne 2 skala psi czerwona 
kołnierz przedni,stal nierdzewna, dławik mosiężny D 0,3 klasa 1,6  31092312 

      

      
5 szt 1 021,90 

35 0943-831-311-044 
Manometr 113.53.100 60 MPa M20x1,5 tylne centryczne, Kołnierz przedni, 
klasa 1,6 31159339 

            1 szt 193,72 

36 0943-831-311-023 Manometr M63-T (0-40) MPa 1,6-ciecz             1 szt 66,75 

37 0943-831-150-100 Manometr M63-TK  400kPa 1/4NPT  tlen             1 szt 112,72 

38 0943-831-111-006 
Manometr z wypełnieniem glicerynowym  0-400 bar  model 213.53 obudowa 
063mm 

            1 szt 371,77 

39 1369-414-000-080 Metaplex bezbarwny #4 mm 1,9 kg 48,47       8,6 kg 219,39 

40 1369-414-000-062 Metaplex czerwony #3             8,6 kg 265,83 

41 8760-160-800-002 Nakrętka 16-13 PN-139 (11-01.16L) KO       12 szt 185,16       

42 8760-160-613-611 Nakrętka 16-4 PN-139 ( 11-01.06L )       5 szt 12,80       

43 8760-160-800-001 Nakrętka 16-8 PN-139 (11-01.10L) KO             12 szt 124,64 

44 0876-820-029-000 Nakrętka M16s             8 szt 31,44 

45 0876-819-018-000 Nakrętka M18L             28 szt 74,51 

46 1289-430-014-001 Nici do uszczelniania gwintów LT 55       1 szt 44,96       

47 0653-222-573-089 Nit zrywalny 4x10 aluminiowy       440 szt 127,60       

48 0653-222-573-120 Nit zrywany   fi 4x12  Al/Fe             0,839 kg 67,69 

49 0653-113-173-081 Nit zrywany  fi 5 x 12 Al / Fe  ISO-15977 500 szt 15,00             

50 0653-222-573-081 Nit zrywany 3x6 aluminiowy       400 szt 64,00       

51 0653-222-573-085 Nit zrywany 4x12 aluminiowy       400 szt 104,00       

52 0653-222-573-084 Nit zrywany 4x6 aluminiowy       473 szt 89,87       



53 0653-222-573-091 Nit zrywany 5x8 Al/Fe 157 szt 4,71             

54 0653-112-573-130 Nit zrywany fi 3,2 x 6 stalowy Fe/Fe             0,71 kg 24,91 

55 1362-390-000-010 Nóżka pod telefon (09-4-2856-009             98 szt 36,26 

56 1362-215-430-160 Obudowa OK-6             78 kpl 112,32 

57 1371-910-000-004 Opona             1 szt 650,00 

58 1371-910-000-003 Opona 155/70/12             2 szt 506,00 

59 1371-910-400-250 Opona 20.5 x 8.0 - 10             2 szt 540,00 

60 0614-113-120-309 Osłona termiczna tłumików  85802             1 szt 99,75 

61 0614-113-120-306 Osłona termiczna tłumików 85532             1 szt 540,75 

62 1323-421-020-000 Penetrant Crick 120             1 szt 36,54 

63 1373-111-100-065 Pierścień oring fi 177,17 x 5,33 viton             3 szt 101,25 

64 1373-111-100-070 Pierścień oring fi 196,22 x 5,33 viton             3 szt 107,46 

65 1373-111-100-075 Pierścień oring fi 227,97 x 5,33 viton             3 szt 145,35 

66 8760-170-061-000 Pierścień PER18LX             4 szt 9,32 

67 1373-111-129-022 Pierścień uszczelniający V-Ring 65A NBR             12 szt 231,80 

68 5192-150-335-012 Płaskownik 100X25 18G2A [S355J2]             53,2 kg 255,36 

69 5192-150-335-013 Płaskownik 140X25  18G2A  [S355J2]             48 kg 230,40 

70 5192-150-335-016 Płaskownik 200x10 18G2A S355J2             3,9 kg 28,78 

71 5192-150-335-014 Płaskownik 200X12 18G2A  [S355J2]             32,4 kg 155,52 

72 5192-150-335-017 Płaskownik 200x30 18G2A  S355J2             33,8 kg 228,83 

73 5192-150-090-010 Płaskownik 90 x 10 mm Gat. S235JR ( ST3s )       44 kg 145,20       

74 5152-150-160-020 Płaskownik stalowy 160 x 20 mm  S235JR ( ST3s )       150 kg 705,00       

75 1369-261-121-290 Płyta tekstolit TCF-4 #12 mm       9,6 kg 278,40       

76 1369-261-121-181 Płyta tekstolit TCF-4 #3 mm       1,8 kg 52,20       

77 1369-261-121-221 Płyta tekstolit TCF-4 #5 mm       3,85 kg 111,65       

78 1316-161-007-029 Podkład na stal nierdzewną szary             5,2 l 416,67 

79 0654-116-412-110 Podkładka montażowa GN 2370 -NI-40-5-MT             10 szt 165,80 

80 1289-430-013-003 Preparat do pielęgnacji stali nierdzewnej 0893121 037 012       1 szt 25,75       

81 1289-430-022-000 Preparat FREEZE 75             3 szt 202,50 



82 1289-430-011-000 Preparat Screen 99 TFT       2 szt 26,10       

83 1289-430-014-000 Preparta do konserwacji gumy 08930128 037 24       1 szt 24,40       

84 0562-222-441-694 Pręt aluminiowy  PA6 6-kątny  32 mm             3,7 kg 4,44 

85 5137-850-721-020 Pręt kwadratowy 80 mm  gat. 0H18N9 / 304             120 kg 2 364,00 

86 0561-320-412-618 Pręt mosiężny  MO58   fi  100 mm             3,64 kg 94,28 

87 0561-322-111-290 Pręt mosiężny  MO58 z 4  6-kątny  14 mm             0,35 kg 9,49 

88 0561-320-211-240 Pręt mosiężny 6-kątny 24mm MO58             0,86 kg 23,31 

89 0561-320-211-133 Pręt mosiężny MO58   6-kąt 17 mm             0,83 kg 22,49 

90 0561-320-311-110 Pręt mosiężny MO58 fi 110 mm       8,6 kg 245,10       

91 0561-320-036-169 Pręt mosiężny MO58 fi 32mm             1,56 kg 41,34 

92 0561-320-311-090 Pręt mosiężny MO58 fi 90 mm       5,1 kg 138,21       

93 1361-592-004-000 Pręt Pliacetal - Ertacetal fi 4 mm biały             0,02 kg 0,76 

94 1361-551-200-000 Pręt Poliacetal fi 200 mm czarny             2,7 kg 79,65 

95 4737-150-328-000 Pręt St3s 6-kątny 17             4 kg 27,92 

96 4737-150-326-000 Pręt St3s 6-kątny 19             7 kg 37,66 

97 4737-150-316-000 Pręt St3s 6-kątny 27             11 kg 42,91 

98 4808-150-313-001 Pręt sześciokątny St3s 13mm             2,68 kg 18,71 

99 1361-592-006-000 Pręt z poliamidu 6 fi 6 mm             0,304 kg 11,55 

100 1127-122-160-086 Przewód H07RN-F 19 x 1 mm2       66 mb 1 401,18       

101 5635-850-221-010 Rura 1H18N9T stalowa  fi 10x1,5             20,95 mb 561,39 

102 5635-850-239-010 Rura 1H18N9T stalowa  fi 8x1,5             6,4 mb 108,80 

103 0562-242-100-005 Rura aluminiowa PA38 fi 100 x 5 mm             15 kg 245,10 

104 0562-231-175-390 Rura kwadratowa aluminiowa PA38TDPP 30 x 30 x 2             1 kg 16,05 

105 0562-231-175-400 Rura kwadratowa aluminiowa PA38TDPP 60 x 60 x 3             2,75 kg 44,14 

106 0562-231-175-395 Rura kwadratowa aluminiumowa PA38TDPP 25 x 25 x 2             1 kg 16,05 

107 0561-140-512-040 Rura miedziana M1E   fi 28x1,5 z 4             26,6 kg 1 064,30 

108 5671-240-565-010 Rura R-35 przewodowa  fi 114,3x10             2 mb 286,06 

109 0562-241-114-890 Rura tuleja aluminiowa PA6 fi 90/15             3,3 kg 68,97 

110 5532-240-501-000 Rura walcowana Gat. R-35  - P235TR2  fi 70 x 10       1,05 mb 136,40       



111 5532-240-540-000 Rura walcowana Gat. R-35 - P235TR2   fi 57 x 10 mm 0,05 mb 3,88 1 mb 77,50       

112 5531-240-529-000 Rura walcowana przewodowa R-35 fi 88,9x3,6       6,07 mb 323,50       

113 1029-300-000-050 Spinka - kołek mocowania do tapicerki             40 szt 62,80 

114 0652-612-082-012 Sprężyna WSM-700-03-00             3 szt 792,00 

115 0654-230-033-100 Sprzęgło mieszkowe SMD10 6H7 - 6H7             1 szt 107,00 

116 0654-800-000-100 Sworzeń             8 szt 36,00 

117 1529-691-100-103 Szkło hartowane - szyba pulpitu 1.363.19.17.06             1 szt 235,00 

118 0561-120-011-159 Taśma CU  0,1 X 300 miedziana             10,84 kg 518,15 

119 1361-410-075-000 Wąż z PCV  fi  6/7             1,04 kg 36,96 

120 1361-410-030-000 Wąż z PCV  fi 3/4             0,72 kg 36,69 

121 1361-410-040-000 Wąż z PCV  fi 4/5             4,68 kg 194,17 

122 1361-410-050-000 Wąż z PCV  fi 5/6             2,6 kg 69,34 

123 1361-410-110-000 Wąż z PCV  fi 8/9 mm             0,78 kg 29,60 

124 1361-410-018-000 Wąż z PCV fi 2,5 x 0,5             1,025 kg 80,21 

125 1361-410-040-010 Wąż z PCV fi 4 x 0,5 mm czarny             3,07 kg 207,03 

126 1361-410-100-000 Wąż z PCV fi 7/8             2,03 kg 78,82 

127 1361-410-124-000 Wąż z PCV fi 9/10             1,78 kg 50,09 

128 1361-410-124-010 Wąż z PCV fi 9x0,5 czarny             200 mb 262,00 

129 0653-831-024-293 Wkręt montażowy tależowy fi 4,2x32 ocynk.             704 szt 188,96 

130 0653-411-103-101 Wkręt stożkowy ampul M10X90 OC             9 szt 23,94 

131 0653-511-531-142 Wkręt stożkowy M 2,5 x 20 DIN-965 ocynk.             0,046 kg 4,62 

132 0653-331-332-234 Wkręt stożkowy M 3 x 35 82208 ocynk.             0,168 kg 1,97 

133 0653-332-223-031 Wkręt stożkowy M8 x 12 ocynkowany 82207             0,188 kg 1,29 

134 0653-512-045-110 Wkręt stożkowy oc. M6x25 PN 82208             0,599 kg 4,13 

135 0653-331-505-030 Wkręt stożkowy ocynkowany  M 4 x 6  82208             0,653 kg 7,39 

136 0653-512-100-414 Wkręt stożkowy ocynkowany M 4x14 82208       20 szt 0,55       

137 0653-512-125-181 Wkręt stożkowy ocynkowany M 4x25 82209             1,59 kg 35,30 

138 0653-331-500-031 Wkręt walcowo-wypukły M4x6 82202 ocynkowany             0,551 kg 6,23 

139 0653-331-531-141 Wkręt walcowy M2,5 x 20 ocynkowany 82215             80 szt 2,40 



140 0653-331-613-170 Wkręt walcowy M5 x 30 ocynkowany 82215             0,329 kg 2,40 

141 0653-331-313-130 Wkręt walcowy oc. M3x16 82215             0,276 kg 3,44 

142 0653-331-613-060 Wkręt walcowy ocynkowany  M5x12 82215 0,007 kg 0,06       1,513 kg 13,97 

143 0653-331-613-121 Wkręt walcowy ocynkowany  M5x22 82215             0,169 kg 10,93 

144 0653-332-113-031 Wkręt walcowy ocynkowany M6x10 82215             0,725 kg 6,06 

145 0653-512-331-050 Wkręt walcowy ocynkowany M6x14 82215             0,274 kg 1,91 

146 0653-512-331-111 Wkręt walcowy ocynkowany M6x25 82215             0,361 kg 2,49 

147 0653-332-113-170 Wkręt walcowy ocynkowany M6x35 82215             0,927 kg 6,59 

148 0653-332-213-060 Wkręt walcowy ocynkowany M8x16 82215             1,42 kg 9,78 

149 1029-990-000-207 Wskaźnik paliwa FWWP-2 kąt 65 st. 932.061.000-16F             3 szt 200,00 

150 1021-310-037-000 Wskaźnik prędkości obrotowej 646 009 2004 IVEKA             3 szt 1 922,80 

151 0876-820-165-009 Wskażnik przepływu DAK-1303HR15             1 szt 947,33 

152 1049-360-000-205 Wyłącznik drzwiowy długi-Fiat             5 szt 24,40 

153 0654-116-412-195 Zasuwka 32 mm SS 20128210 20 szt 679,80             

154 0616-112-014-000 Zawór kulow 1 1/2"       4 szt 3 340,52       

155 0616-112-015-000 Zawór kulowy 2" ZKW - 50       2 szt 2 094,44       

156 0616-112-013-000 Zawór kulowy przelotowy 1" ZKW-25 ( KH1CFX )       6 szt 1 654,20       

157 0876-211-069-000 Zawór zwrotny BSPP  RHDI1/4CF             1 szt 88,16 

158 8760-151-018-100 Złączka stalowa RED 16/10SOMDCF             4 szt 77,10 

159 1323-421-010-000 Zmywacz CRC       1 szt 10,37       

160 2851-001-001-226 Zmywacz do silikonu 0893222 03 12       1 szt 47,48       

 


